



RĂSPUNS SOLICITARE DE CLARIFICARE

1. Întrebare:

Referitor la conținutul anexei la declarația privind îndeplinirea cerințelor de calificare solicitate în documentația de atribuire (formularul nr.1) solicităm să ne comunicați care sunt aceste „diverse valori, cantități ...” care ar trebui să fie menționate în această anexă. De asemenea, vă rugăm să precizați care este justificarea pentru depunerea unei astfel de anexe în condițiile în care există formularul nr.6 care se referă la capacitatea tehnică și profesională a ofertantului.

Răspuns:

Anexa trebuie să menționeze succint dar precis modul concret de îndeplinire a criteriilor de calificare și/sau selecție așa cum sunt ele prevăzute la pct.II Criterii de calificare și/sau selecție din Fișa de date.

Capacitatea tehnică și/sau profesională de la pct.II.4 reprezintă o parte dintre criteriile de calificare și/sau selecție ce trebuie dovedite, astfel cum sunt prevăzute pct.II Criterii de calificare și/sau selecție din Fișa de date.

2. Întrebare

Cu privire la conflictul de interese, solicităm să ne comunicați dacă ofertantul care are un contract încheiat cu una din persoanele enumerate la punctul VII.2 din Caietul de sarcini este considerat în mod automat în conflict de interese sau existența conflictului de interese se va analiza în funcție de obiectul contractului subsecvent și obiectul contractului dintre ofertant și una din persoanele menționate la punctul VII.2.

Considerăm că ar trebui luată în considerare pentru stabilirea conflictului de interese ultima dintre ipotezele menționate mai sus, simplul fapt al existenței unui contract între ofertant și una din persoanele menționate la punctul VII.2 neputând conduce a priori la concluzia că ofertantul este în conflict de interese.

Răspuns

Existența conflictului de interese cu privire la una din persoanele enumerate la punctul VII.2 din Caietul de sarcini se va analiza la reoferțarea pentru atribuirea unui contract subsecvent.

